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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

628 

Vragen van de leden Peters en Rog (beiden CDA) aan de Minister voor Basis- 
en Voortgezet Onderwijs en Media en de staatssecretarissen van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over de geplande opschaling van Respect Education Foundation (ingezonden 
27 september 2019). 

Antwoord van Minister Slob (Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media), mede 
namens de Staatssecretarissen van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 5 november 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het voortgangsbericht over de geplande opschaling van 
de activiteiten van de Respect Education Foundation (REF)?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u aangeven welke activiteiten u heeft ondernomen naar aanleiding van 
de motie Rog2, die opriep om het RespectPact te ondersteunen en de week 
van Respect rijksbreed onder de aandacht te brengen? 

Antwoord 2
Het RespectPact is een initiatief van de Respect Education Foundation, een 
organisatie die zich inzet voor een sociaal veilige samenleving, waarin 
kinderen en jongeren zich thuis voelen en waar zij actief aan deelnemen. 
Zoals ik ook in een brief van 30 november 2018 aan uw Kamer heb aangege-
ven, heb ik waardering voor dit mooie initiatief.3 

Naar aanleiding van de motie heeft in januari 2019 een gesprek plaatsgevon-
den tussen de Respect Education Foundation (hierna REF) en ambtenaren van 
de departementen VWS, SZW, BZK, J&V en OCW. Tijdens de bijeenkomst 
hebben de departementen aangegeven geen financiële mogelijkheden te zien 
om de activiteiten van de REF incidenteel, laat staan structureel, te ondersteu-
nen. Afgesproken is dat de REF op korte termijn een voorstel zou toesturen 

1 https://www.respectpact.nl/geinteresseerden
2 Kamerstuk 35 000-VII, nr. 52
3 Kamerstuk 35 000 VIII, nr. 52.
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hoe immateriële steun door de rijksoverheid eruit zou kunnen zien. Dit 
voorstel is tot op heden niet door mijn ambtenaren ontvangen. 

Vraag 3
Kunt u aangeven wat deze activiteiten concreet hebben opgeleverd? 

Antwoord 3
Zie vraag 2. 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat de Respect Education Foundation tot nu toe slechts 
heeft vernomen dat verschillende departementen geen middelen vrij kunnen 
maken om het belangrijke werk conform de aangenomen motie te ondersteu-
nen? Kunt u aangeven hoe de gevraagde steun er dan wel uit komt te zien? 

Antwoord 4
Zie vraag 2. 

Vraag 5
Bent u bereid om in overleg met de verschillende departementen in 
gezamenlijkheid te komen tot een voorstel dat de geplande opschaling van de 
activiteiten van de Respect Education Foundation concreet ondersteunt? 

Antwoord 5
In het verleden heeft het kabinet de stichting meerdere malen tijdelijk 
financieel ondersteund, waarbij uitdrukkelijk is aangedrongen op het 
toewerken naar financiële zelfstandigheid. Dat is niet gelukt helaas. Het 
kabinet is bereid tot immateriële ondersteuning van het werk van het REF, 
maar is in afwachting van een voorstel van het REF. 

Vraag 6
Bent u bereid ruim om deze vragen ruim voor de begrotingsbehandeling te 
beantwoorden? 

Antwoord 6
Ja.
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